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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- Fährpassage Hirtshals - Bergen und Göteborg - Kiel

- 2 x Übernachtung in 2-Bett-Innenkabinen (untere

Betten)

- 2 x Frühstücksbuffet an Bord

- 2 x Abendbuffet an Bord

- 8 x Hotelübernachtung mit Frühstück

- 8 x Abendessen (3-Gang oder Buffet)

- alle innernorwegischen Fährpassagen

- Schiffsfahrt Geirangerfjord ca. 1,5 Std.

- Eintritt Sunnmøre Museum in Ålesund

- Eintritt Stabkirche Lom

- Ticket für öffentlichen Bus am 6. Tag

- Stadtführung Ålesund

- Stadtrundfahrt Bergen, Oslo, Göteborg

- Durchgehende Reiseleitung vom 2. Tag bis 11. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

12.08.2024 - 22.08.2024 - Traumstraßen Norwegens

Doppelzimmer Außenkabine 2461 €

Doppelzimmer Innenkabine 2418 €

Einzelzimmer Außenkabine 2988 €

Einzelzimmer Innenkabine 2928 €

Traumstraßen Norwegens - 11 Tage

Fantastische Fjorde - tosende Wasserfälle 

Diese Traumreise entführt Sie in eine Landschaft, die in Europa ihresgleichen sucht. Tiefe Fjorde, raue Küsten, hohe

Berge, schroffe Felsformationen und tosende Wasserfälle wechseln ab mit roten Holzhäusern, stillen Hochebenen

und glitzernden Seen.

1. Tag: Anreise nach Neumünster und Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Vormittags treffen Sie Ihren Reiseleiter, der Ihnen die Schönheiten und Sehenswürdigkeiten Norwegens

näherbringen wird. Über Jütland geht es nach Hirtshals zur Fährüberfahrt nach Bergen. Abendessen und

Übernachtung an Bord der Fähre.

3. Tag: Während des Frühstücks zieht eine malerische Küstenlandschaft mit zahlreichen Inseln und bunten

Holzhäusern an Ihnen vorbei. Gegen Mittag legt die Fähre in Bergen an, wo Sie zu einer Stadtrundfahrt erwartet

werden. Danach geht es weiter ins Landesinnere, vorbei am Wasserfall Tvindenfoss erreichen Sie Ihr Hotel in

Stalheim.

4. Tag: Die Berglandschaft des Vikafjells, der majestätische Sogneford und die Hopperstad Stabkirche sind

Highlights des heutigen Tages. Nach einer Fährüberfahrt von Vangsnes nach Dragsvik geht es über das Gaularfjell.

Mehrere Wasserfälle, der malerische Nordfjord und der tiefste See Europas, Hornindalsvatnet, begleiten Sie auf dem

Weg nach Hornindal.

5. Tag: Nach wunderbaren Naturmomenten in den letzten Tagen steht heute wieder Kultur auf dem Programm. Das

durch Jugendstil geprägte Zentrum Ålesunds ist einmalig. Nach der Stadtbesichtigung Zimmerbezug im Hotel in

Ålesund.

6. Tag: In Begleitung Ihrer Reiseleitung fahren Sie mit dem öffentlichen Bus zum Sunnmøre Freilichtmuseum. Das

Freilichtmuseum befasst sich mit der Küstenkultur und besteht aus einer Sammlung von 50 Wohn- und

Wirtschaftsgebäuden, Almhütten, Scheunen, Bootshäusern und Fischerkaten aus dem Mittelalter bis zum frühen 20.

Jahrhundert. Übernachtung in Alesund.

7. Tag: Durch die Fjordlandschaft und die fantastische Bergwelt geht es nach Geiranger. Sie überqueren den

Norddalsfjord und fahren entlang der Adlerstraße zum Geirangerfjord, wo ein absolutes Highlight auf Sie wartet -

eine Schiffsfahrt  auf dem Fjord. Ihr Domizil ist heute in Geiranger.

8. Tag: Der Wasserfall Pollfoss im Ottdalen und die hübsche Stabkirche von Lom sind weitere Attraktionen auf

Ihrer Route. Nun folgt ein weiterer Höhepunkt Ihrer Reise: die Sognefjellstraße, die höchste Passstraße Nordeuropas.

Lassen Sie sich von Gletschern, Bergseen und dem höchsten Gipfel Skandinaviens beeindrucken. In steilen

Serpentinen geht es dann bergab nach Hafslo.

9. Tag: Mit der Fähre überqueren Sie den Sognefjord, bevor es weitergeht zum Tyinsee. Vorbei am tiefblauen See

Tyrifjord fahren Sie in die norwegische Hauptstadt Oslo. Bei einer Stadtrundfahrt erleben Sie eine spannende

Mischung aus historischen Bauwerken und imposanter Architektur.

10. Tag: Morgens reisen Sie weiter nach Göteborg. Die zweitgrößte Stadt Schwedens lernen Sie bei einer

geführten Rundfahrt kennen. Am späten Nachmittag Einschiffung  auf der Fähre nach Kiel.

11. Tag: Nach dem Frühstück an Bord der Fähre erreichen Sie Kiel und treten die Heimreise an.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währungen in Ihren Reiseländern sind die Dänische Krone, die Norwegische Krone und die Schwedische Krone.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Traumstraßen Norwegens

Sie übernachten in Hotels der gehobenen Mittelklasse.

Auf der Fähre übernachten Sie in Kabinen mit unteren Betten.
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